

# 中国职业足球联盟即将面世

## 成立后取代目前的职业联赛理事会执行局

新华社北京2月19日电 (记者岳东兴 公兵)中国足协相关负责人19日向新华社记者介绍,为了更好发展职业联赛,与国际足球接轨,在借鉴国外先进足球经验基础上,“中国职业足球联盟”将在近期成立。这个全新的职业联赛管

理运营机构,将在成立后取代目前的职业联赛理事会执行局。

该负责人介绍,新的职业足球联盟,将是“与中国足协平行的一级社团法人组织”,其内部将设立有中超、中甲、中乙三个组,并会设立竞赛、市场、财务、技术、法

务到纪律委员会等一应俱全的部门。

其中,在与现有的中超公司分工上,目前属于中超公司的赛事组织工作,届时有可能交给职业足球联盟管理;而商务开发仍由中超公司负责。中甲、中乙的商务开发目前由中国足协市场部代

管,未来将由职业足球联盟管理。

“新的职业足球联盟,将会按规定在民政部注册,具有人权、财权、物权,有望在年底前成立,”足协相关负责人说。而且,未来在联盟内部,“将会成立中甲、中乙公司,系统负责两级联赛的商务开发工作”。

据介绍,职业足球联盟成立后,将会扩大人员规模,成为30人左右的工作团队。相关负责人介绍,成立具有独立社团法人资格的职业足球联盟,也是按照《中国足球改革发展总体方案》的要求,所进行的举措。

闯入威尔士公开赛8强

## 丁俊晖找回获胜感觉

新华社伦敦2月18日电 (记者王宇)在经历一年多的沉寂之后,丁俊晖终于找回了赢球的感觉。18日在加的夫举行的威尔士公开赛第四轮比赛中,他以4:2击败比利时新星布雷切尔,闯入8强。

这是丁俊晖取得的连续第四场胜利,自从2015年3月在中国公开赛上杀入半决赛以来,他已经有一年没有在大型赛事中有连胜四场的纪录,现场不少支持他的观众赛后都激动不已。

“今天在场上想法很简单,心态比较放松,把这场比赛当做一场普通的训

高洪波回应郑智等人落选国足:  
“我们有评价标准”

据新华社广东清远2月19日电 国足主帅高洪波19日在接受记者采访时回应了郑智等人落选国家队集训名单的原因,他说:“中国足球不是一两个球员就能决定球队战果的。当然,联赛中表现出色的球员,不管年龄大小,我们都在关注,因为我们有一个挑选的体系,评价标准,接下来有联赛两场,亚冠三场,我们会通过比赛选择国家队的球员。”

当日,高洪波赴广东清远参加了全国校园足球冬令营,在上午与冬令营的小球员们进行了对话,下午则指导了冬令营小球员的训练和比赛。

高洪波认为,即将到来的世预赛中

国家队形势被动,因此要定位于做好自己,追求胜利。

“世预赛还有两场比赛,主场对马尔大夫和卡塔尔队,从大的积分来讲,我们比较处于被动的位置。因此,要定位于干好自己的工作,这两场比赛无论是技战术能力、精神面貌,追求胜利的方面,都能体现出来,”他说。

对于刚刚结束的厦门集训,高洪波认为效果让人满意,球员的默契度有所提高。

“非常高兴,这期的训练队员们在精神状态上非常投入,虽然只有六次训练,但还是在不断的加深默契,有所提高,”他说。

高洪波回应郑智等人落选国足:  
“我们有评价标准”



环岛大帆船赛三亚场地赛  
本报记者 宋国强 摄

## 国内外媒体大力报道 国外水手逐渐增多 三亚举办国际帆联大会 海帆赛将海南推向世界

从2010年开始,每年3月中旬至下旬的10多天时间里,登录各网站、翻开报纸、打开电视机会发现“海帆赛”成为各大媒体聚焦的热词之一。每届海帆赛都能引起国内外百余家电媒体关注,他们各自从不同的视角、不同传播媒介向公众传递关于海帆赛的信息。

海帆赛汇聚了来自世界各地的数百名水手参赛,吸引了中央电视台、华夏时报、亚太日报、新浪网、凤凰网、新浪微博等国内媒体的跟踪报道。2013年,环海南岛国际大帆船赛正式收入国际帆联竞赛目录,成为国际帆联系列赛中一项具有重要地位的环岛赛事。

海帆赛吸引了来自俄罗斯的水手人数逐渐增加,前后有近百名俄罗斯水手来琼参赛。2014年的海帆赛总共吸引了40名俄罗斯水手参加,他

们分布在海口号、三亚号、万宁号等队伍中。这些俄罗斯水手全部来自莫斯科当地的一家帆船俱乐部,海口号船长米哈莫夫认为,参加海帆赛是一段特别难忘的经历,海南岛非常美丽,他会带着家人来这里旅游。

他说,在俄罗斯有很多热爱帆船的人,但那里只有半年的时间能跑船,而海南岛一年四季都可以,真的很让人羡慕。海帆赛是一项高水平的国际比赛,英国、美国、澳大利亚等国的世界冠军、奥运冠军都来参赛。在这里比赛能结识很多帆船界的朋友,大家交流学习帆船技术,非常开心。参加海帆赛对米哈莫夫是一段特别的旅程,他说:“三亚三天的场地赛和三亚至海口的拉力赛让我感受到了异国他乡的别样风情。当然,最难忘的是西环赛段的经历,两天两夜地

航行中我们品尝了期待已久的中餐,迎着温暖的海风,近海欣赏海南岛迷人的风景,心中想着俄罗斯还是一片冰雪世界,这巨大的反差足以让人终生难忘。”

国际帆联竞赛规则委员会主席、海帆赛事总监法国人博纳参与了6届海帆赛的执法工作。博纳认为,海帆赛的举办提高了三亚的美誉度,它吸引了更多的外国人来三亚。2015年国际帆船联合会年会在三亚举办,来自世界139个成员国的600多名帆船组织的官员参加,每年一届的国际帆联年会是世界帆船界的盛会。这是该协会第一次在中国举办,地点就选择在三亚。这充分说明近些年三亚帆船运动的发展受到了国际帆船界的认可。

本报记者 王黎刚  
(本报海口2月19日讯)

## 娱乐新闻 | 综合

# 《美人鱼》12天拿下票房冠军头衔

## 有望成为中国首部30亿元级卖座大片

本报海口2月19日讯 (记者卫小林)周星驰猴年贺岁片《美人鱼》票房真是所向披靡!记者今天从海南院线业内人士获悉,截至今天傍晚7时,该片全国上映才12天不到,票房总和便已达到24.5亿元,成功拿下中国电影票房冠军头衔,打破了《捉妖记》于去年9月中旬创下的24.38亿元中国影史票房纪录,有望成为中国第一部30亿元级的超级卖座大片,并且已经打破了所有中外影片的中国票房纪录。

据介绍,在中国电影史上,最近两部票房超过20亿元并先后夺得中国影史票房冠军头衔的电影,一是好莱坞大片《速度与激情7》,该片于去年4月11日零点开始点映,截至今年5月12日下画时,以24.26亿元成功登上票房冠军宝座,耗时仅一个月;二是去年7月16日开始上

映的国产片《捉妖记》,该片在整个暑期档票房大捷,截至同年9月16日下画时,终于以24.38亿元将《速度与激情7》赶下票房冠军宝座,耗时仅2个月。两部影片所创纪录的间隔时间,仅隔5个月。而周星驰导演的《美人鱼》更是气势如虹,该片于今年2月8日大年初一开始上映,截至今天傍晚7时,仅耗时12天不到,便成功夺得了中国电影票房冠军头衔,使《捉妖记》花两个月时间攻下的票房冠军宝座,也只守了5个月时间便易主。

海南院线业内人士告诉记者,照《美人鱼》如此快速增长的票房成绩,该片有望成为中国电影史上第一部30亿元级的超级卖座大片。

之所以能取得如此快的票房增长,除了影片本身拍得观赏性

强外,还有就是星爷的号召力十分强大,此外还有一个客观因素必须考虑,那就



房突破1亿元,总票房最快突破5亿元、10亿元、15亿元、20亿元,首周票房达到18亿元等所有中外电影的中国票房纪录。其中最关键的纪录,是12天夺得中国电影票房冠军头衔,比《速度与激情7》快了两倍,比《捉妖记》快了5倍。

## TFboys上湖南元宵会

本报讯 不用怀疑猜测,TFboys的最新单曲,不等演唱会才发,不等粉丝见面会才发,而是将于2月22日湖南卫视元宵喜乐会闪亮登场。

一向写歌都取材于校园生活、课堂内容的TFboys,这一次将在传统的元宵佳节期间发出自己的心声。这支全新单曲是TFboys入行以来挑战过的最特别的一首歌曲。这首歌将首次诠释TFboys浓浓的兄弟情。一起成长、互相陪伴的他们,彼此间都会有一些小故事,而这首歌将把他们的一些小趣事、小秘密通过歌声分享给歌迷们。(欣欣)

## 《四大名助》改变了人

本报讯 2月18日晚播出的《四大名助》节目改变了一个人,他就是节目中具有控制欲的男友。

节目中,一位大四女学生的苦恼引发热议——女孩交往两年多的男友控制欲太强,不仅常翻她的手机,擅自把其他男性的联系方式通过删除,甚至不满自己和闺蜜一起看电影……

就在观众齐呼“分手”之时,节目播出了,导演组19日再次联系到苦恼者,该女生竟称“男友在节目录完后就有了很大改变,自己现在觉得很满意”,女孩父母也支持她和男友的这段感情。(欣欣)

## 《我们相爱》月末开播

本报讯 江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》(简称《我们相爱》),将于2月28日晚开播首期节目。

据介绍,节目中,周冬雨称她在成为演员之前,就视余文乐为自己的偶像。而通过节目组的牵线正式接触后,更感觉对方是理想型人选。

《我们相爱》三对配对名单公布以来,作为其中年龄差距最悬殊的一对,时尚潮男余文乐和国民初恋周冬雨的意外组合,一度引爆网友热议:男神演《无间道》时,周冬雨还是小学生吧,这感觉差了一代人呐。(欣欣)

## 心算高手角逐电视荧屏

本报讯 2月19日晚播出的《最强大脑》节目中,曾打破吉尼斯世界纪录的中国心算高手陈冉冉,携张恩铭、徐刘洋、金凤瑛三位心算神童角逐国际赛席位,最终“宝刀未老”的陈冉冉与“黑马”徐刘洋成功晋级,将在国际赛中对战日本心算神童辻洼凛音。

节目中,“手影迷踪”项目集聚了20双全世界最灵活的手,手指舞蹈如跃动的精灵,令人眼花缭乱。选手单帆一帆挑战成功,显示了强大的观察力与记忆力。TFBOYS粉丝同偶像一起出题,168条音轨铺满屏幕,90后美女老师袁梦正确辨识TFBOYS成员的音轨,挑战成功。(欣欣)

# 天下霸唱起诉陆川侵权索赔百万

## 陆川申请追加2被告

本报讯 认为电影《九层妖塔》的改编与原著《鬼吹灯》相差甚远,作者“天下霸唱”(真名张牧野)以侵犯著作权为由,

将中国电影股份有限公司及导演陆川诉至法院索赔100万元。记者2月19日获悉,应陆川申请,北京西城法院追加梦想

份有限公司和陆川将《鬼吹灯之精绝古城》改编拍摄成电影,并于2015年9月23日以《九层妖塔》之名在全国各大院线放映。但《九层妖塔》故事情节、人物设置、故事背景均与原著相差甚远,超出了法律允许的必要的改动范围,社会

评价极低,构成对原著的歪曲和篡改,给原告造成了巨大精神伤害。被告改编侵犯了原告的保护作品完整权。故起诉两被告,请求法院判令其停止侵权,公开赔礼道歉,并赔偿损失100万元。(唐李哈)

# 8小时“马拉松式”影片挑战观众极限

据新华社柏林2月18日电 (记者冯玉婧)柏林电影节18日接近尾声,主竞赛单元长达8个多小时的竞赛片《悲伤秘密的摇篮曲》向观众的耐力发出挑战。

作为当天唯一展映的竞赛片,这部

◆ 柏林电影节颁发终身成就奖,德国摄影师巴尔豪斯获得殊荣。新华社发

长达482分钟的黑白片主要讲述了19世纪末期菲律宾革命家安德烈斯·博尼法西奥反抗西班牙殖民统治的故事。这部电影不仅是菲律宾老牌导演拉夫·达兹首部入围三大A类国际电影节的作品,也创下柏林电影节历年“争熊”影片时长之最的纪录。

虽然电影播放到中间给观众留出

了一个小时休息时间,但如此之长的马拉松式电影,无论对专业人士还是普通民众而言都像一场“耐力赛”。

一名叫雷德蒙的观众观影一半时在社交媒体上“吐槽”:“还有4个小时,浑身都疼。”另一位叫安妮特的观众送上祝福:祝愿所有在影院里观看这部电影的观众拥有许多的力量和耐力……

